

车生活

海马S5开启“好声音”

12月13日,“中国好声音”五位超人气学员李琦、余枫、罗景文、张欣奕、夏恒携手“新智驱”SUV—海马S5 1.5T CVT空降武汉,开启“智尊好声音 海马S5唱响青春”,为所有到场“新玩家”们献上了一场青春激昂、无与伦比的视听盛宴。

作为海马汽车旗下首款搭载涡轮增压发动机的全新SUV,海马S5 1.5T CVT有着符合国际潮流趋势的造型设计、同步合资的品位工艺、智能科技的丰富配置、兼具操控与燃油经济实用性能。

据悉,自今年4月份海马S5 1.6L车型登陆华中区域以来,表现出了极强的市场竞争力,销量持续增高。本次海马S5 1.5T CVT携手好声音学员空降江城,演绎一席华彩的视听盛宴,与海马S5 1.6L车型“双剑合璧”,将进一步促进海马S5在华中区域的销量提升和市场地位的稳固。 ■记者 陈龙

广汽三菱2015
“寻找湖南美丽乡村”启动

12月11日,汽车湘军引领者广汽三菱为庆祝2014“寻找湖南美丽乡村”活动完美收官,为活动参与者带来了“终极大奖”新劲炫一台,并举办了2014“寻找湖南美丽乡村”系列活动之“为爱记录”微电影颁奖礼。与此同时,2015“寻找湖南美丽乡村”活动车展同步启动。

2014“寻找湖南美丽乡村”虽划上了圆满句点,但精彩并未终止,发布会上,2015广汽三菱“寻找湖南美丽乡村”再度震撼启程。而同时为了能让更多家庭参与到活动中,把爱传递到更多的地方,美丽乡村范围也将从12个站升级为16个,活动家庭由84个增加至128个。尤为值得一提的是,长沙车展期间,每一个到广汽三菱展台登记信息的消费者,都有机会获得价值4999元,3天2夜的2015广汽三菱“寻找湖南美丽乡村”亲子自驾游,跟随车队到山水秀丽的美丽乡村来一次难忘的亲子旅行。据悉,车展期间,广汽三菱每天将抽取两个名额进行现场公布,总共10个名额送出。 ■记者 杨刚

试驾全新东风标致508

作为标致历史上最年轻的车型,标致508自上市以来销量已经突破37万台。12月10日,三湘都市报记者在三亚对全新东风标致508进行了深度试驾。

疾驰在视野开阔的沿海高速路上,全新东风标致508征服一切的“狮王”本性尽情挥洒,无论静止起步还是中后段的持续发力,全新508都表现得可圈可点。只需稍踩油门,转速表指针刚过1000转就能明显感到涡轮的介入,双涡管的设计使进气效率提升明显,1400转时即到达峰值扭矩,从这以后动力便源源不断。

相比其他涡轮增压车型,全新508起步轻盈迅捷,毫无迟滞感。配合随传随到的动力响应,全新508中后段动力的强劲表现不但有增无减,加速的平顺线性程度也不逊于自然吸气发动机。1.8THP发动机强劲有力的动力输出让人印象深刻,无论是力道还是声线,它都把全新508的驾驶乐趣提升到了新的高度。 ■记者 陈龙

颠覆传统
——深度试驾广汽丰田致炫

今年小型车市场逐渐受到年轻消费者的推崇。作为加长版的小型车——广汽丰田致炫,更是在设计及性能上颠覆传统小型车市场,超高性价比受年轻人追捧。

通过试驾整体感觉,不论从油耗、动力、空间,还是便利性、舒适性、安全性综合起来看,致炫各项性能都处于同级领先水平。造型方面,致炫采用前卫的设计元素,彰显更为霸气的外观。进入车内空间,完全超越了

AO级车型的标准,更像A级车。另外,致炫在实际性能方面更是发挥极致。座驾体验方面,致炫无论在工艺、选材还是设计,都显著地提高了乘坐舒适性。在车内静谧性和震荡感方面都要小于竞争车型。更值得一提的是,致炫采用了丰田全新“NR发动机+i-Super变速器”动力系统,并不比其他品牌的5AT或6AT逊色,切实带来“超强动力、超低油耗、超级平顺、非凡可靠”等

广汽丰田携全明星车型亮相长沙



12月11日,广汽丰田携旗下多款明星车型亮相2014中国长沙国际汽车博览会。

此次长沙车展,广汽丰田携旗下雷凌、致炫、凯美瑞、汉兰达、逸致参展,并推出多种优惠活动,最高优惠达4万元,其中作为热销的全新中级车雷凌,长沙消费者首付最低仅2万元。

根据年轻消费者10万元购车主流,全新中级车雷凌以超高性价比成为十万级家轿首选。以其新锐潮

的造型,超越同级车的大空间、一流的操控性能、最佳的燃油经济性、顶级的安全性,以及卓越的品质可靠性,雷凌被誉为“丰田史上最帅中级车”。同时,广汽丰田推出了一系列超高性价比雷凌购车政策。除雷凌外,广汽丰田致炫也非常契合现今的购车需求,接近A级车的大两厢尺寸,动感整体造型,兼具灵活的操控和舒适的驾乘体验,视野也更开阔,7种车身颜色可供选择,同时,7.48-10.88万元的

增配不涨价
东风Honda 200万台达成岁末感恩

2014年末东风Honda迎来了200万台销量达成,在这荣耀时刻,东风Honda携手主力车型推出专属金融活动,岁末感恩,超多配置、超多大礼,诚邀新老客户共同分享这一精彩盛宴。

年终是收获的季节,黄金长假的幸福尚未散去,CR-V特推出感恩升级款,额外增配空气净化器和底盘防锈隔音胶。同时,对于

入门级的CR-V 2.0L的车型,东风Honda更是首次将DA智能屏互联系统植入其中,装备全面升级。

2015新年款杰德EXi 5AT舒适精英版在EXi 5AT舒适版的基础之上增加了诸如智能钥匙、电动天窗、全角度可视化倒车影像、VSA+HAS+ESS等多项智能安全配置,让驾驶更安全、更舒适、更智能化。

新思域极致运动款Si车型除保留了思域多层次数字仪表盘、3幅多功能方向盘、电动天窗、EPS等多项主动安全系统之外,更是首次

驾乘享受。作为一款入门级的小型车,致炫却在安全性能方面具有领先同级车型的高品质。造车工艺上,致炫与凯美瑞在同一条焊接生产线上生产,防撞梁采用瑞典进口的超高强度钢板。此外,致炫全系标配丰富的安全配置,在被动安全性方面达到我国C-NCAP五星标准要求,行人保护能力达到了欧洲E-NCAP五星水准,试驾过程中就能充分体验到致炫带来的驾车安全感。

此外,广汽丰田面对市场需求,近期加推致炫三款1.5L全新版本车型。致炫1.5L魅力版AT车型,售价仅为8.58万。此外新增的两款1.5L炫动特别版车型——炫动天窗特别版MT/AT,在车型外观及内饰方面全面升级,价格分别为8.78万元、9.58万元,性价比更高。

■记者 郭钰

百台瑞风S3交车

瑞风S3上市不到4个月,就创造了5.5万台惊人的终端订单量,仅在湖南地区就收获超过1600台订单,为江淮开拓湖南区域小型SUV市场创造一个好的开局。12月14日,百台瑞风S3集中交车盛典在长沙举行。

在全国多地现车告急的情况下,每一台瑞风S3都成了“抢手货”。一位来自长沙的岑先生说:“我觉得瑞风S3的外观很时尚、空间大、配置也丰富,试驾时感觉灵活也好开。上月底订的车,今天提到车真的太开心了。”

■记者 杨刚

赛麟超跑长沙首演

日前,赛麟S7等超级跑车在长沙亮相,吸引众人的眼球。

赛麟S7通过全方位人体测试和专业赛道培训的方式,只为真正的超跑爱好者提供量身定制,造就举世无双的性能数据。

据介绍,其整车仅重2800磅,极致轻量化的同时保证了超强的刚性。7.0L的双涡轮增压全铝合金V8引擎提供了1060马力的最大输出功率,后驱模式配备6速手动变速箱,百公里加速度仅需2.4秒,极速高达410公里每小时。 ■记者 陈龙

庆铃具备日本电装
喷油器维修能力

今年7月21日-25日,日本电装公司派出技术人员,到庆铃4S店进行了电装喷油器维修设备安装和维修技术培训,并对庆铃4名参训人员授牌为电装喷油器“修理技师”和“培训师”资格。至此,庆铃已具备电装喷油器的维修技术能力,这将对庆铃品牌形象、客户满意度的提升带来很大的促进作用。

目前,全球的发动机喷射系统核心技术都掌握在德国博世、日本电装、美国德尔福三家公司,并且已经形成了技术垄断的事实。这三家公司为了巩固其技术壁垒和加强售后市场的控制,限制汽车整车厂和经销商进入其售后体系,只授权汽车整车厂体系之外的维修点来提供维修服务。庆铃主要采用的是日本电装公司的喷射系统,以前不具备喷油器的维修能力,导致用户维修成本高,影响了客户满意度和整车销售。为解决这一问题,经过庆铃和日本五十铃双方共同努力,9月22日,庆铃重庆4S店举行了日本电装喷油器维修开业仪式。集团公司董事长杜卫东,中日双方相关领导及部门负责人参加了开业仪式。在仪式上中日双方介绍了日本电装喷油器在中国市场及重庆庆铃4S店的展开情况,并观看了现场维修实演,参观了庆铃重型车发动机生产现场。

据悉,庆铃还将在全国建成多个电装喷油器维修点,形成喷油器维修服务网络,这将进一步提升庆铃售后服务水平,提升客户满意度。

价格区间,让致炫更具备了超高品质。

逸致是广汽丰田全线产品中综合能力很强的一款车型,外观时尚高级,空间宽敞多变,动力充沛操控灵活,安全性媲美SUV。而刚发布的逸致跨界版,则是在延续了逸致原有的大空间、低油耗、高底盘、高安全等硬实力基础外,开创MPV+SUV全新领域,在外观和功能性方面进行全面升级,打造一款跨越版高性价比车型。

另外,凯美瑞和汉兰达作为中部地区的两款主力消费产品,不论在空间、舒适、还是动力、油耗、安全等方面都表现尤为出色。其中,第七代凯美瑞在延续丰田“高QDR”的基础上,也提升驾乘感受。而汉兰达首创的“无界限”汽车生活理念更是受到市场认可,两款车型以其出色性能分别在中级车细分市场及国内大中型SUV细分市场销量位列前茅。 ■记者 郭钰

最大功率152kW/7000rpm,最大扭矩235Nm/4400rpm的2.4升发动机移植在思域平台,而与之配备的更有运动风格座椅,六挡手动变速器,螺旋齿轮式限滑差速器等运动硬件配置。

即日起至12月31日,不管是新客户还是老车主,东风Honda都有大礼相赠,从进店免费检测的“服务购”,到0元升级换新、超长质保的“感恩购”,以及全车系免利息、再免手续费的“优惠购”等,东风Honda多重感恩好礼持续引爆年末。